

0100 - HGA



Zmluva o pripojení - služba T-Mobile mobilný internet

uzatvorená podľa ust. § 43 a nasl. zák. č. 610/2003 Z.z. o elektronických komunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len "Zmluva") medzi

PODNIK

Obchodné meno	T-Mobile Slovensko, a.s.		
Sídlo / adresa	Vajnorská 100/A, 831 03 Bratislava		
Zapísaný	v Obchodnom registri vedenom pri Okresnom súde Bratislava 1, oddiel 08, vložka číslo 1238/B		
IČO	36 705 619	DIČ	2020264429
Zastúpený	Erika Kátonová, obchodný reprezentant	Kód predaju:	01.GA.ASTEN.KATONOVA.ERIKA
		Kód účtára:	C0020

(ďalej len "Podnik") a

ÚČASTNÍK - PRÁVNICKÁ OSOBA / FYZICKÁ OSOBA PODNIKATEĽ

Obchodné meno / názov	REGIONAL VETER. A POTR. SPR. GALANTA		
Sídlo / miesto podnikania	Hodská 353/19, 924 25 Galanta		
Register, číslo zápisu podnikateľa	*		
IČO	3608827	DIČ	*
Zastúpený	Jozef Kašuba		

(ďalej len "Účastník")

ADRESA ZASIELANIA FAKTÚR

Obchodné meno alebo názov	REGIONAL VETER. A POTR. SPR. GALANTA			
Ulica, súp. číslo	HODSKA 353/19	Obec	GALANTA	PSČ
				924 25

TABUĽKA Č. 1

Koncové zariadenie:	LEADTEK EXPRESSCARD	Program služby:	Mobilný internet 10
Dátová SIM karta č. / Koncové zariadenie F-OFDM č.	03331106441409	Výrobné číslo koncového zariadenia (IMEI/SN)	03331106441409
Telefónne číslo / EUI	0030040200004429	Voľný objem dát	10 GB
Verejná dynamická IP adresa	nie	Podrobný výpis	nie
SMS notifikácia	918498226	E-mail notifikácia	nepožadovaná
Spoločná faktúra	5,98296.00.00.100002	Tel. číslo (existujúcej GSM) SIM karty pre Zdieľanie	-
Zúčtovacie obdobie:	Od: 22 do: 21	Skúšobná doba do:	12.03.2010

Služba T-Mobile mobilný internet (ďalej len "Služba") je verejná elektronická komunikačná mobilná dátová služba poskytovaná prostredníctvom (i) verejnej mobilnej elektronickej komunikačnej siete poskytovanej Podnikom na základe technológie Flash-OFDM pracujúcej vo frekvenčnom pásme 450 MHz, alebo (ii) prostredníctvom verejnej telefónnej siete Podniku; Služba umožňuje Účastníkovi prístup do siete Internet alebo iných verejných alebo neverejných dátových sietí prostredníctvom koncového zariadenia alebo prostredníctvom SIM karty, ktoré sú špecifikované v tejto Zmluve, za účelom dosiahnutia bežnej užívateľskej mobilnej dátovej komunikácie. Účastník berie na vedomie a súhlasí s tým, že (i) rýchlosť prístupu do siete Internet, prípadne iných verejných alebo neverejných dátových sietí môže byť závislá od kvality signálu Služby v príslušnej lokalite a od počtu ďalších aktívne pripojených Účastníkov k Službe v príslušnej lokalite a v danom okamihu; (ii) Podnik je oprávnený v záujme dosiahnutia rovnakej kvality a dostupnosti Služby pre všetkých Účastníkov stanoviť obmedzenia pre Účastníkov, ktorí používajú programy pre automatické a dihodobé sťahovanie veľkého objemu dát (napr. P2P siete), pričom v prípade, ak Podnik toto oprávnenie využije, uvedie obmedzenia Služby (tzv. Fair Use Policy) v platnom Cenníku Služby.

1. Predmetom tejto Zmluvy je:

a) záväzok Podniku (i) zriadiť Účastníkovi potrebný prístup k elektronickej komunikačnej sieti Podniku pracujúcej na základe technológie Flash-OFDM, alebo k verejnej telefónnej sieti Podniku, (ii) sprístupniť súvisiace Služby poskytované Podnikom, (iii) sprístupniť Účastníkovi prístup do siete Internet alebo iných verejných alebo neverejných dátových sietí bezdrôtovým spôsobom prostredníctvom koncového zariadenia alebo prostredníctvom SIM karty špecifikovanej v písm. b) tohto bodu, a (iv) poskytovať Účastníkovi program Služieb zvolený Účastníkom a uvedený v tabuľke č. 1 tejto Zmluvy;

b) aktivácia programu Služby uvedeného v tabuľke č. 1 tejto Zmluvy vo vzťahu ku koncovému zariadeniu Flash-OFDM alebo SIM kartám špecifikovaným v tabuľke č. 1 tejto Zmluvy;

c) záväzok Účastníka riadne a včas platiť Podniku cenu Služieb špecifikovaných v tejto Zmluve o pripojení alebo neskôr dohodnutej medzi Podnikom a Účastníkom a dodržiavať svoje povinnosti v súlade s touto Zmluvou, Všeobecnými podmienkami poskytovania verejnej elektronickej komunikačnej mobilnej dátovej služby T-Mobile mobilný internet spoločnosti T-Mobile Slovensko, a.s. (ďalej len "Všeobecné podmienky MI"), Všeobecnými podmienkami poskytovania verejných elektronickej komunikačnej služieb prostredníctvom verejnej telefónnej siete spoločnosti T-Mobile Slovensko, a.s. (ďalej len "Všeobecné podmienky VTS") a platným Cenníkom Služby (ďalej len "Cenník"), vrátane Fair Use Policy;

2. Účastník berie na vedomie a súhlasí s tým, že v prípade, ak Účastník využíva Službu prostredníctvom verejnej mobilnej elektronickej komunikačnej siete poskytovanej Podnikom na základe technológie Flash-OFDM pracujúcej vo frekvenčnom pásme 450 MHz alebo prostredníctvom verejnej telefónnej siete a súčasne má aktivovanú tzv. zdieľanie dát Služby T-Mobile mobilný internet na dodatočnej GSM SIM karte uvedenej v tabuľke č. 1 tejto Zmluvy, bude mu vyúčtovanie Služby podľa tejto Zmluvy a služieb využívaných prostredníctvom dodatočnej GSM SIM karty uvedenej v tabuľke č. 1 tejto Zmluvy poskytované vo forme spoločnej faktúry.

3. MIESTO POSKYTOVANIA SLUŽBY A CENA: Miestom poskytovania Služby je územie Slovenskej republiky podľa špecifikácie obsiahnutej vo Všeobecných podmienkach a na mapách pokrytia signálom potrebného pre poskytnutie Služby, ktoré sú prístupné na www.t-mobile.sk a na predajných miestach Podniku. Cena za poskytované Služby je uvedená v Cenníku.

4. Táto Zmluva je platná a účinná dňom jej podpísania zmluvnými stranami. Zmluva sa uzatvára na neurčitý čas. Podnik a Účastník sa dohodli, že (i) na režim a podmienky poskytovania Služby prostredníctvom verejnej mobilnej elektronickej komunikačnej siete Podniku prostredníctvom technológie Flash-OFDM pracujúcej vo frekvenčnom pásme 450 MHz sa vzťahujú Všeobecné podmienky MI, a na režim a podmienky poskytovania Služby prostredníctvom verejnej telefónnej siete Podniku sa vzťahujú Všeobecné podmienky VTS, pokiaľ nie je touto Zmluvou dohodnuté inak. Pojmy použité v tejto Zmluve, ktoré tu nie sú osobitne definované, majú rovnaký význam ako rovnaké pojmy definované vo Všeobecných podmienkach MI, resp. vo Všeobecných podmienkach VTS. Podnik a Účastník sa dohodli, že na zmluvný vzťah založený touto Zmluvou sa neaplikujú ustanovenia bodov 6. a 7. Všeobecných podmienok VTS; na zmluvný vzťah založený touto Zmluvou sa v otázkach upravených v bodoch 6. a 7. Všeobecných podmienok VTS v plnom rozsahu aplikujú a použijú ustanovenia bodov 6. a 7. Všeobecných podmienok MI. V prípade, ak by sa dostali do vzájomného rozporu Všeobecné podmienky MI a Všeobecné podmienky VTS, platí nasledovné poradie záväznosti:

1. Všeobecné podmienky MI,
2. Všeobecné podmienky VTS.

5. Účastník berie na vedomie a súhlasí s tým, že v prípade ak Účastník požiadal o aktiváciu programu Služby uvedeného v tabuľke č. 1 tejto Zmluvy vo vzťahu k dodatočnej GSM SIM karte špecifikovanej v tabuľke č. 1 tejto Zmluvy (tzv. zdieľanie dát Služby T-Mobile mobilný internet na telefonom čísle), bude mu toto zdieľanie dát aktivované na uvedenom telefonom čísle až nasledujúci deň po nadobudnutí účinnosti tejto Zmluvy a aktivácii príslušného programu Služby T-Mobile mobilný internet podľa tejto Zmluvy, a ďalej že v prípade akékoľvek, aj dočasnej deaktivácie dodatočnej GSM SIM karty špecifikovanej v tabuľke č. 1 tejto Zmluvy stráca Účastník možnosť využívať Službu T-Mobile mobilný internet prostredníctvom tejto SIM karty. Opätovná aktivácia služby T-Mobile mobilný internet na tejto SIM karte je možná až na základe novej žiadosti.

6. Zmluvné strany sa dohodli, že ku dňu účinnosti tejto Zmluvy sa v celom rozsahu ruší platnosť a účinnosť predchádzajúcej Zmluvy o pripojení - služba T-Mobile mobilný internet, ktorej predmetom bolo poskytovanie služby T-Mobile mobilný internet vo vzťahu ku koncovému zariadeniu definovanému v tabuľke č. 1 tejto zmluvy.

7. VYHLÁSENIE ÚČASTNÍKA ALEBO JEHO ZÁSTUPCU: Vyhlasujem, že som sa zoznámil/a s obsahom tejto Zmluvy, ako aj so Všeobecnými podmienkami MI, Všeobecnými podmienkami VTS a Cenníkom, ktoré sa ako neoddeliteľné súčasť tejto Zmluvy zaväzujem dodržiavať. Svojím podpisom potvrdzujem (i) prevzatie Všeobecných podmienok MI, Všeobecných podmienok VTS, Cenníka a vyššie špecifikovaného koncového zariadenia, (ii) že si záväzne objednávam v tejto Zmluve špecifikované Služby a program Služby, (iii) že sa zaväzujem riadne a včas plniť všetky povinnosti vyplývajúce z tejto Zmluvy, dodatkov k Zmluve, Všeobecných podmienok MI a Všeobecných podmienok VTS, najmä riadne a včas platiť cenu za aktiváciu a poskytovanie Služby. V prípade, ak je predmetom tejto Zmluvy aj aktivácia doplnkovej Služby NIS vyhlasujem (i) že som sa zoznámil/a s Podmienkami poskytovania doplnkovej služby Norton Internet Security spoločnosti T-Mobile Slovensko, a.s., (ďalej aj len "Podmienky Služby NIS"), so špecifikáciou Služby NIS, s Cenníkom k Službe NIS, ktoré tvoria neoddeliteľnú súčasť zmluvy o poskytovaní doplnkovej Služby NIS dojedanej touto Zmluvou a ktoré sa zaväzujem dodržiavať, a že sa zaväzujem dodržiavať rovnako Licenčné podmienky k Softvéru spoločnosti Symantec, ktorých akceptáciou v procese inštalácie Softvéru dôjde k uzavretiu licenčnej zmluvy so spoločnosťou Symantec, a (ii) svojím podpisom potvrdzujem prevzatie Podmienok Služby NIS.

8. VYHLÁSENIE ZÁSTUPCU ÚČASTNÍKA: Vyhlasujem, že som oprávnený konať v mene a na účet Účastníka na základe písomného spinomocnenia s úradne overeným podpisom Účastníka alebo na základe zákona alebo na základe rozhodnutia štátneho orgánu.

V Galante, dňa 5. marca 2010

V Galante, dňa 5. marca 2010

ASTEN spol. s r.o.

T-Mobile Partner

T-Mobile Slovensko, a.s.

v zastúpení

Erika Kátonová, obchodný reprezentant

Majanského 19/B

924 01 Galanta

IČO: 34 103 724

IČDPH: SK2020371034

②

REGIONAL VETER. A POTR. SPR. GALANTA

v zastúpení

Jozef Kašuba